Mabnpartika It taén - Evotnta 7.2 A§loAoynon (Avaloyieg)

1. O Adyog Twv ppoUTwV TPOG Ta coKoAaTAKLa gival 1:3.
a) Mola slval Ta MePLOCOTEPQ,;
B) Av ta cokoAatakia eivat 90, méoa sival ta ppouta;

ATIAVTNGON: O)eeveeereeeeiereeenee £ IR

2. O A\Oyog ToUu PRKOUG TTPOG TO TTAATOC EVOG opBoywviou eival 9:4.
a) MNoto eival to peyaAUTePO, TO HAKOC ] TO TAATOC;
B) Av to pnkog givat 24cm, va BpeLg To TAATOG Tou.

ATIAVTNGON: O)eeveerereeeeiereeenen £ TR

3. H Maplia kat n EAévn polpdactnkayv £va mooo XpnUAatwy, e Tnv avaloyia 5:3.
Av n EAévn mipe €600, va Bpelg méoa nipe n Maplia.

JAN 10042 o g T ] HH

4. Ze éva {axoapomAaoteio 6 Tapteg mwAouvtal €3. Ze éva Ao {oxaponmAaoteio 4 TAPTES
niwAovvtat €2. MNoto eival to mo akpLpo;

JAN 10042 o 0T 1 HH

5. Avo Ppilot, 0 ITEALoG kat 0 Kwotag potpaotnkayv €9000 pe tnv avaioyia 5:1. Na Bpelg
oo Xprpata rpe o Kabevac.

ATIAVTNON: woveeveererierreee e




6. O AOYoG HeTOEU TWV KOPLTOLWVY KL TWV olyopLlwy o€ pa opdda eival 5:7. Na Bpelg mooa
elval ta kopitola, av ta ayopla sivat 42;

7. O AOyoG HeTOU TWV KOPLTOLWV KOL TWV ayopLwv o€ éva oxoAeio eivat 3:5. Nooa eival ta
Kopitola, av oAa ta matdld tou oxoAeiou eival 72;

8. It éva Aewdopeio o AOyog HeTAEL TwV ayoplwy Kal kopLtolwy eivat 10:7. Nooa eival ta
Kopitola av Ta ayopla eival 12 meplocotepa;

ATIAVTNON Mo
9. Na BpeBel 0 AyvwoTog X OTLG TILO KATW avaAoyieg:
a) 2:5=4:x B)E:g
X 3
y) X:15=8:10 6) 6:9=8:x
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